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Referat af generalforsamling holdt onsdag den 3. juni 2009 holdt i Kystparkens festlokaler. 

Inden generalforsamlingen startede, havde vi besøg af en repræsentant fra kriminalpolitiet – en 
forebyggelsesekspert. Han fortalte en hel om hvordan man kan sikre sig selv og sin bolig. Noget 
om værdien af naboovervågning. 

Han kom langt omkring og der var under og efter oplæget en del spørgsmål og svar. Han omdelte 
brochurer og fortalte at han var parat til at komme igen ligesom han gerne vil tage ud i mindre 
områder. 

Generalforsamlingens dagsorden: 

 
1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning ved formanden 
3. Økonomi ved kassereren  
4. Indkomne forslag 
5. Fastsættelse af kontingentet – indstillingen er fortsat kr. 100.00 om året 
6. Valg af bestyrelse – 2 bestyrelsesmedlemmer for to år. På valg er Torben Skettrup og 

Christian Funch Lerche. 
7. Valg af en revisorsuppleant for to år. På valg er Ove Eriksen. 
8. Eventuelt 

 

 

Ad 1. valg af dirigent 

Anders Hjort Jørgensen blev valgt. 

 

Ad 2. Bestyrelsens beretning ved formanden 

Formanden sagde i hans beretning at der ikke var meget at tilføje i forhold til sidste år. Der er ikke 
sket ret meget i forhold til vejsagen. Teknisk Forvaltning har oplyst at der ikke er den store 
økonomi til at tage fat på vejen. Der er 12 mio. kr. til 960 km vej i hele kommunen. Det er mindre 
end der skal bruges til almindelig vedligehold. Det sammenholdt med at kommunen har svært ved 
at få økonomien til at hænge sammen indebærer at vi ikke skal forvente mere end ”lapning af 
huller”. 

Bestyrelsen var af den opfattelse at vi skal være afventende. Vente til lidt bedre tider og spurgte 
generalforsamlingen om de er enige i at bestyrelsen følger en afventende strategi. 

Endelig sagde formanden at bestyrelsen havde drøftet et spørgsmål fra sidste generalforsamling 
om dyrehold – hunde og katte. Her var bestyrelsen enig om at anbefale generalforsamling at 
sådanne spørgsmål afklares naboer imellem.  

Der fremkom i den efterfølgende debat en række spørgsmål og synspunkter.  

Dirigenten konkluderede at der var enighed om at bestyrelsen skal indtage en afventende 
holdning i forhold til vejsagen. At dyrehold og problemer i den anledning afklares naboer imellem.  
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Med dirigentens konklusioner blev bestyrelsens beretning godkendt.  

 

Ad. 3. Økonomi ved kassereren 

Pr. 2/6 var der 44 medlemmer og kassebeholdningen ved regnskabsafslutning anddrog ca. kr 
12000,- 

 
Ad 4. Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag. 

 
Ad 4. Fastsættelse af kontingentet – indstillingen er fortsat kr. 100.00 om året 

Kassereren – Marianne Jæger forslog at fastholde kontingentet på kr. 100,00. Nævnte at der var 
brug for at sikre en vis kapital fx hvis vi igen skal bruge et juridisk responsum. 
Blev vedtaget. 
 
Ad. 5 Valg af bestyrelse – 2 bestyrelsesmedlemmer for to år. På valg er Torben Skettrup og 
Christian Funch Lerche. 
Begge blev genvalgt. 
 
Ad 6. Valg af en revisorsuppleant for to år. På valg er Ove Eriksen 
Blev genvalgt. 
 
Ad 6. Eventuelt 

Under dette punkt evaluerede vi besøget fra kriminalpolitiet. Der var stor tilfredshed og i den 
forbindelse ønskede deltagerne at vi til næste års generalforsamling inviterede en repræsentant 
fra politiet, der kan sige noget færdsel og mulighederne for at få fartreguleret mm. 
 

Referent Martin Høgh Sørensen 


